

Évadnyitó a Komáromi Jókai Színházban
Dátum: 2015. augusztus 28., péntek, 8:46

Megtartotta évadnyitó társulati ülését a Komáromi Jókai Színház; Tóth Tibor igazgató ismertette a 2015/2016-os évad repertoárját, amely a szabadság és a tisztesség lehetőségeinek témakörét járja körül - közölte a színház az MTI-vel csütörtökön.

A most kezdődő, hatvanharmadik évad első bérletes bemutatója vendégprodukció a Kassai Thália Színház előadásában: Márai Sándor Kassai polgárok című műve Beke Sándor rendezésében.

A második - már saját - bemutató Tauno Yliruusi Börtönkarrier című zenés vígjátéka Erdeős Anna rendezésében. Harmadik bemutatóként Nagy Ignác művét, a Tisztújítást láthatja a közönség Parti Nagy Lajos átíratában, Keszég László rendezésében.

Ezt követően Arthur Miller drámáját, Az ügynök halálát állítja színpadra Forgács Péter. Szezonzáró előadásként Méhes László rendezésében viszik színre Michael Frayn, Mohácsi István, Mohácsi János Veszett fejsze című bohózatát.

Meseelőadásként a színház Tersánszky Józsi Jenő-Pille Tamás Misi Mókus vándorúton című művét kínálja Pille Tamás rendezésében, valamint a Soproni Petőfi Színház Szép Cerceruska című mesetáncjátékát, amelyet Demcsák Ottó állított színpadra.

Tovább folytatódik a stúdióbérletes program is. Látható lesz Platón Szókratész védőbeszéde Haumann Péter előadásában, Cervantes Don Quijote című műve Parti Nagy Lajos átíratában a Nézőművészeti Kft. produkciójaként, Mucsi Zoltánnal és Scherer Péterrel a főbb szerepekben, Rába Roland rendezésében. A Kultkikötő és az Orlai Produkciós Iroda közös előadása Gerlóczy Márton A csemegepultos naplója Ötvös András szereplésével, Göttinger Pál rendezésében, valamint Ingmar Bergman Őszi szonáta című produkciója, a Soproni Petőfi Színház előadása, Pataki András rendezése.

Az új bemutatókban vendégként látható lesz Drága Diána, Móga Piroska, Losonczy Kata, Dobra Mária, Dékány Nikolett, Gardenö Klaudia, Culka Ottó és Pille Tamás.

Vendégelőadásként az évad folyamán láthatja a közönség többek között a Kassai Thália Színház, a Soproni Petőfi Színház, a budapesti Nemzeti Színház, a pozsonyi Nemzeti Színház, a nyitrai Andrej Bagar Színház, a Nyitrai Bábszínház, valamint az Ifjú Szívek Táncszínház produkcióit is.

A Komáromi Jókai Színház továbbra is számos magyarországi és szlovákiai településen fog játszani.

Folytatódnak a Vasmacska Stúdió filmvetítései és a Kor-Zár Klub estjei, gyerekprogramok is várják az érdeklődőket, emellett újdonságként színészbeszélgetéseken vehet részt a közönség Miklós László vezetésével.